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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO AD-HOC PARA SELEÇÃO DAS CANDIDATURAS AO EDITAL 

07/2024– CAPES PRINT MISSÃO – PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA 

DO INSTITUTO DE QUÍMICA DA UFRJ 

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 10:00 horas, de forma 

remota, na plataforma Microsoft Teams, reuniu-se a Comissão ad-hoc para avaliação da 

candidatura a 01 (uma) missão no Exterior de dezesseis (16) dias, com início de vigência 

no dia 8 de setembro de 2024 e término em 23 de setembro de 2024, conforme Edital 

07/2024 do Programa de Pós-graduação em Bioquímica, Instituto de Química, UFRJ 

(CAPES PrInt _missão). A comissão foi composta pela Professora Mônica Ferreira Moreira 

Carvalho Cardoso (Presidente da Comissão e Coordenadora do PPGBq), Márcia Regina 

Soares da Silva (membro interno do PPGBq), Ricardo Sposina Sobral Teixeira (membro 

interno do PPGBq) e Anita Ferreira do Valle (membro externo). A única inscrição recebida 

foi da professora Elisa d'Avila Costa Cavalcanti. Após a análise dos documentos, a saber: 

requerimento de assuntos de pessoal (RAP) da solicitação de afastamento, plano de 

trabalho a ser cumprido no exterior, carta convite, Currículo Lattes e termo de 

responsabilidade. O projeto visa iniciar uma parceria entre laboratório QUALISUD (Unité 

Mixte de Recherche Démarche Intégrée pour l'Obtention d'Aliments de Qualité) e 

LaBiM/UFRJ para desenvolver projetos na linha de valorização de resíduos e subprodutos 

agroindustriais de matrizes vegetais brasileiras, em especial a torta de tucumã. De forma 

mais específica, visando o aproveitamento de compostos antioxidantes de origem 

natural ou modificados enzimaticamente, por lipases disponíveis no comércio e ou 

produzidas no LaBiM. A comissão considerou a professora apta, uma vez que ela atendeu 

a todos os requisitos exigidos no edital supracitado. Dessa forma a comissão ad-hoc 

indica a professora Elisa d'Avila Costa Cavalcanti para a referida missão. 
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